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	Título2: Auriculares Gaming Inalámbricos
	Título3: GG Sonido Ultimate
	descripción: Sumérjase en la acción con los nuevos Phoenix Echo Wireless, con transductores de audio de 50 mm con ajuste EQ y sistema 7.1 para gaming o música. Envueltos con un cómodo recubrimiento de tejido de rejilla de microfibra con almohadillas de espuma con memoria. Comienza a experimentar la libertad Wireless inalámbrica y siente el mejor sonido con una libertad única.  Incluye receptor con adaptador tipo C para que puedas conectarlos a tu portátil o a tu nintendo Switch.
	características: - Sonido envolvente 7.1 con EQ- Orejeras construidas con tejido transpirable- Hasta 15 horas de autonomía- Iluminación RGB- Micrófono omnidireccional- Adaptador para tipo C-Compatible con Nintendo Switch: Audio y vozNota: Audio compatible con dispositivos tipo C. El sistema de voz puede no ser compatible por el chip usado por cada marca en la fabricación de sus dispositivos.
	especificaciones: Tamaño altavoz: 50mmImpedancia: 32Ω±3ΩFrecuencia:  20HZ-20KHZPotencia salida: ≥ 20mWMax potencia: ≥ 30MwCapacidad de la batería: 1000mAhTipo de batería: Batería de litioTiempo de carga: ≥ 2.5HTiempo uso con LED: 10 horas aproxTiempo uso sin LED: 15 horas aproxDistancia de transmisión: 10 metros máximoVoltaje: 3.7VVoltaje de carga: DC4.75-5.25 / 1ATamaño del micrófono: 6.0 * 5.0mmSensibilidad del micrófono: -40±3dBTipo micrófono: Omni-direccionalSensibilidad receptor: -80dBMBaja latencia: 22ms
	dimensiones: - Dimensiones: 300x300x150 mm.- Peso: 820 gr.
	contenido: - Auriculares inalámbricos Echo Wireless- Receptor USB C - Cable de carga- Adaptador USB A - Cable jack 3.5mm - Manual de usuario
	Foto1: 
	Foto2: 
	Foto3: 
	Referencia: PHECHOWIRELESSPHECHOWIRELESSW
	EAM: 84365832359668436583235997
	Título: Echo Wireless
	Título2-en: Gaming Wireless Headset
	Título3-en: GG Ultimate Sound
	descripción-en: Immerse yourself in the action with the new Phoenix Echo Wireless, with 50mm audio drivers with EQ adjustment and a 7.1 system for gaming or music. Wrapped in a comfortable microfiber mesh fabric lining with memory foam cushions.
Start experiencing wireless wireless freedom and feel the best sound with a unique freedom.

Includes receiver with type C adapter so you can connect them to your laptop or your nintendo Switch.

	características-en: - 7.1 surround sound with EQ
- Earmuffs made of breathable fabric
- Up to 15 hours of autonomy
-RGB lighting
- Omnidirectional microphone
- Adapter for type C
-Compatible with Nintendo Switch: Audio and voice

Note: Audio compatible with type C devices. The voice system may not be compatible due to the chip used by each brand in the manufacture of its devices.
	especificaciones-en: Speaker size: 50mm
Impedance: 32Ω±3Ω
Frequency: 20HZ-20KHZ
Output power: ≥ 20mW
Max power: ≥ 30Mw
Battery capacity: 1000mAh
Battery type: lithium battery
Charging time: ≥ 2.5H
Use time with LED: 10 hours approx
Use time without LED: 15 hours approx.
Transmission distance: 10 meters maximum
Voltage: 3.7V
Charging voltage: DC4.75-5.25/1A
Microphone size: 6.0*5.0mm
Microphone sensitivity: -40±3dB
Microphone type: Omni-directional
Receiver sensitivity: -80dBM
Low latency: 22ms
	dimensiones-en: - Measures: 300x300x150 mm.
- Weight: 820 gr.
	contenido-en: -Echo Wireless Wireless Headphones
- USB C receiver - Charging cable
- USB A adapter - 3.5mm jack cable - User manual
	Título2-FR: Casque Gaming sans fil
	Título3-fr: Le son ultime de GG
	descripción-fr: Plongez dans l'action avec le nouveau Phoenix Echo Wireless, doté de haut-parleurs de 50 mm avec réglage de l'égalisation et d'un système 7.1 pour les jeux ou la musique. Enveloppé dans une confortable doublure en tissu maillé microfibre avec des coussins en mousse à mémoire de forme.
Commencez à faire l'expérience de la liberté sans fil et ressentez le meilleur son avec une liberté unique.

Comprend un récepteur avec adaptateur de type C pour que vous puissiez les connecter à votre ordinateur portable ou à votre Nintendo Switch.

	características-fr: - Son surround 7.1 avec EQ
- Couvre-oreilles en tissu respirant
- Jusqu'à 15 heures d'autonomie
-Éclairage RVB
- Microphone omnidirectionnel
- Adaptateur pour type C
-Compatible avec la Nintendo Switch : Audio et voix

Remarque : L'audio est compatible avec les appareils de type C. Le système vocal peut ne pas être compatible en raison de la puce utilisée par chaque marque dans la fabrication de ses appareils.
	especificaciones-fr: Taille du haut-parleur : 50mm
Impédance : 32Ω±3Ω
Fréquence : 20HZ-20KHZ
Puissance de sortie : ≥ 20mW
Puissance maximale : ≥ 30Mw
Capacité de la batterie : 1000mAh
Type de batterie : batterie au lithium
Temps de chargement : ≥ 2.5H
Temps d'utilisation avec LED : 10 heures environ
Temps d'utilisation sans LED : 15 heures environ.
Distance de transmission : 10 mètres maximum
Voltage : 3.7V
Tension de charge : DC4.75-5.25/1A
Taille du microphone : 6.0*5.0mm
Sensibilité du microphone : -40±3dB
Type de microphone : Omni-directionnel
Sensibilité du récepteur : -80dBM
Faible latence : 22ms


	dimensiones-fr: - Mesures : 300x300x150 mm.
- Poids : 820 gr.
	contenido-fr: - Casque sans fil Echo Wireless
- Récepteur USB C - Câble de chargement
- Adaptateur USB A - Câble jack 3,5 mm - Manuel d'utilisation


